

三家集中供热企业的供热准备工作均接近尾声,热力主管网陆续升温,特别提醒直管供热小区居民——

请您及时缴费,否则将影响按时用热

□记者 王若馨 通讯员 张冬慧

距离今冬采暖季只剩下不到一周的时间,昨日,《洛阳晚报》记者了解到,目前,我市三家集中供热企业的供热准备工作均接近尾声,各既有直管小区均已具备供热条件,他们各自负责运行的热力主管网陆续开始升温,待采暖季正式开始,即可供热。另外还要提醒市民,这三家集中供热企业直管小区的缴费工作将结束,若您今冬想用热,得赶紧缴费了。

洛阳热力有限公司(以下简称市热力公司)相关负责人介绍,从热源方面来看,由偃师华润首阳山电厂引热,主要为老城区、瀍河区等城区输送热源的“引热入市”管网,已开始注水运行,目前处于冷运行状态;服务范围包含涧西区、西工区和老城区部分区域的大唐热电厂,压力及温度已达到供热技术要求,

蒸汽热网目前已具备供热条件,热水管网已进入冷运行状态,预计于今日开始提压、升温,将根据用户需求按时供热。

今年,市热力公司新增供热面积超过650万平方米,该公司相关负责人介绍,今年洛北城区及伊滨区预计新增60多个供热小区,目前已有超过一半的新用热小区完成了打压冷运行,剩余的也将于采暖季开始前具备供热条件,而所有的既有直管小区已完成了供热前的准备工作,待热力站运行后,居民家中就可以热起来。

主要负责为洛龙区供热的洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司(以下简称新区热力分公司),目前正在加紧对各直管小区的热用户进行开阀门工作,热力主管网已从5日开始升温。

负责高新区供热的洛阳高新热力有限公司(以下简称高新热力公司),目前也已完成

锅炉及其附属设施、热力管网、直管小区换热站设备的维修和保养工作。目前,高新热力公司主管网处于满水保压状态,已全面具备供热条件,计划从12日起陆续升压、升温,以确保采暖季如期投入运行。

特别提醒市民,市热力公司和新区热力分公司直管小区的缴费工作今日将结束,逾期缴费的用户将于18日以后安排开阀,未供热天数不予退费。高新热力公司的具体缴费截止日期以各小区张贴的通知为准,如果用户未按缴费通知要求的时限缴费,他们将在采暖季开始后统一安排时间陆续为用户开阀,但因逾期缴费所影响供热的费用不再退还。

咨询热线

洛阳热力有限公司热线:63005678

洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司热线:9618966

洛阳高新热力有限公司热线:64331318

欠缴的基础热费,能和今冬采暖费分开缴吗

您有任何用热方面的问题,均可拨打“问暖热线”66778866



□记者 王若馨

您有任何用热方面的问题,均可拨打晚报“问暖热线”66778866或通过晚报官方微信留言,相关问题会及时得到解答。请您在留言时准确备注自家小区的名称及所在城区,以便获得准确解答。

■ 往年欠缴的基础热费能和今冬采暖费分开缴吗?

西工区市府院小区的杨先生:我家在市府院小区的房子一直空着,上个采暖季没有用热,也没有缴纳基础热费,今年房子出租出去了,我想问下,我能不能单独先把欠缴的基础热费补上,然后再让租房者自行缴纳今冬的采暖费?

市热力公司:市府院小区是我公司的直管小区,用户在缴纳今冬采暖费时须清缴往年欠费,因此,缴费为一次性缴纳而不能分

开。如果非直管小区的用户遇类似情况,缴费具体事宜还需咨询物业公司或业委会。

■ 我们小区内部供热设施啥时候能完工?

西工区亚秀丽都小区的朱先生:我们小区的业主在今年春天时已缴纳了暖气初装费,据我了解,目前小区内的主管道已铺设完毕,但是业主家暖气片还未安装,我想问问我们小区的内部供热设施啥时候才能全部完工,还能赶上今冬供热吗?

市热力公司:经了解,亚秀丽都小区的开发公司、物业公司、业委会均未与我公司签订该小区内部供热设施的建设合同,因此我公司未承建该小区内部的供热设施,建议朱先生就有关情况向暖气初装费收费者了解。

■ 老城区黄梅路沿线小区啥时候能用上暖气?

黄梅路6号院的毕先生:我们小区是老旧小区,截至目前,小区内还未铺设暖气管道,我想咨询市热力公司,对我们这片区域的供热计划是怎么制订的,黄梅路沿线小区啥时候能用上暖气?

市热力公司:我市供热发展存在不均衡的问题,目前,涧西区、西工区、伊滨经开区已基本实现集中供热全覆盖,老城区、瀍河区供热基础相对薄弱,还有空白地带。根据我市的相关规划,未来两年内,将实现老城区、瀍河区集中供热全覆盖,因此,黄梅路沿线及老城区、瀍河区其他区域的居民,最晚在2019年就可以用上市政集中供热。

(回复针对读者来电,仅供参考)

如果您家有暖气不热、室温不舒适、跑水漏水等问题,又联系不到原商家,均可以联系技术经验丰富、有行业施工资质的专业祥祥暖通公司。深耕洛阳数十年,只为给您送温暖!咨询热线:62788657、15637961876。



民生信息

● 受地铁施工影响,从今天起,谷水西公交站发车的多条公交线路临时调整。除了14路、35路走建设路、秦岭路,31路、43路、60路、69路、72路、101路、102路的始发车调整为沿建设路向西绕行,走广文路、中州西路到谷水东公交站后恢复原线路。同时,上述公交线路在谷水西的发车点由建设路路南调整至路北,请您乘车时留心。(记者 智慧 通讯员 王斐)

● 受地铁施工影响,中州中路已启用黄梅路西公交站,原西关公交停靠站暂取消。具体来看,中州路九龙鼎至黄梅路段北侧封闭施工后,位于该路段的公交调度亭和发车点都需要迁移,具体停靠站点

调整如下:

原在西关公交停车场对面发车的8路、21路、26路、49路、45路、59路、65路、93路公交车,调整到原发车点以西200米(天心文化产业园东侧)处的慢车道上发车。自东向西行驶的4路、5路、9路、18路、41路、48路、53路、56路、101路公交车,将停靠位于中州路与三通巷交叉口西侧的公交站。自西向东行驶的8路、18路、21路、26路、41路、45路、48路、49路、53路、59路、65路、93路、101路公交车,将停靠位于中州路与黄梅路交叉口西侧的公交站。

除了恒大专线公交车,4路、5路、9路、56路将暂时停靠九龙鼎以东的公交站

点(路南)。

(记者 智慧 通讯员 王明广 王斐)

● 昨日,省教育厅发文,明确2016级普通高中学生学业水平考试将于2018年1月举行。具有普通高中学籍的2016级在校生,必须参加学业水平考试;获得D等级或因故未参加上次学业水平考试的2015级学生应参加相应学科的补考。在校生应在学籍所在地参加报名、考试,报考信息由所在学校负责采集。

学业水平考试成绩有啥用?怎样才能取得9科全A的好成绩?欢迎关注《洛阳晚报·教育周刊》11月14日的报道。(见习记者 刘敏)

2017年
11月10日
星期五

